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INFORMACE Z RADNICE 

Z jednání rady města
Personální obsazení komisí rady města

Radní města na 2. schůzi jmenovali členy jednotlivých komisí rady 
města k 1. 1. 2011 z navržených kandidátů volebních stran, které mají 
zastoupení v zastupitelstvu města a  kandidátů předsedů jednotlivých 
komisí.

Kulturní komise: předsedkyně - Šárka Dvorská, členové – Mgr. Miro-
slava Strakošová , Bc. Jan Lanča , Robert Stojanov, Ing. Jaromír Koneč-
ný, Jitka Falátová, Lenka Adamusová, Pavlína Maturová, Ing. Rostislav 
Quitt, Vojtěch Holub, Kateřina Konečná.

Sociální a zdravotní komise: předsedkyně - Mgr. Marie Dvořáková, členové – MUDr. Jiřina Kun-
čická, Libuše Jurčíková, Eva Foltová, Jarmila Konečná, Lenka Neuwirthová, Markéta Šmiřáková, 
Květa Matějovská, Mgr. Andrea Gibejová, Ing. Evžen  Bujnošek, Jana Šmiřáková.

Redakční rada Brušperského zpravodaje: předsedkyně - Mgr. Jaroslava Neuwirthová, členové – 
Mgr. Zdeňka Dlouhá, Zdeňka Chorvátová, Kamila Figallová DiS., Lukáš  Makúch, Mgr. Petr Juřák, 
Kateřina Konečná.

Komise pro děti, mládež, tělovýchovu a sport: předseda - Ing. Pavel Prejda, členové – Mgr.  Mar-
cela Křížová, Ing. Jiří Dlouhý, Lukáš Krupník, Miroslav Matějovský,  František Koval, Vlastimil 
Klimša, Ing. Petr Měkýš. 

Pracovní skupina pro regeneraci MPZ: předseda - Jiří Pasyk, členové – Ing. Ivan Krupník, Anna 
Fafaláková, Mgr. Petr Juřák, Ing. Roman Vojtíšek, Ing.  Marta Axmanová (za Magistrát města F-M), 
Ing. Jiří Dudek (za Národní památkový ústav  Ostrava), Mgr. Bc. Aleš Bystrianský (za Krajský úřad 
MSK).

Další projednávané záležitosti 
Na 2. schůzi rady města vzali radní na vědomí kontrolu plnění úkolů stanovených radou města, 

informaci Ing. Kollára o změnách vysílání lokální televize v  souvislosti s  přidělením regionální 
licence pro Moravskoslezský kraj fi rmě LOCAL TV PLUS, spol. s r.o., stavy na bankovních účtech 
města a plnění dotací a daní. Uložili zajistit splnění úkolů z 2. zasedání zastupitelstva města a schvá-
lili rozpočtové opatření rady města č. 6.

Termíny konání poutí a jarmarků v Brušperku v roce 2011
Rada města na 2. schůzi vzala na vědomí konání poutí a jarmarků v Brušperku v roce 2011 v ná-
sledujících termínech:
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Poutě  
neděle  1. května 2011 – sv. Jiří
neděle 19. června 2011 – Borošín
neděle 18. září 2011 – U Svaté vody

 
INFORMACE K REKONSTRUKCI NÁMĚSTÍ J. Á. KOMENSKÉHO V BRUŠPERKU

Vážení spoluobčané,
vedení města se již několik let zabývá myšlenkou obnovy brušperského náměstí. Z toho důvodu 

byla již v roce 2003 zpracována studie na jeho rekonstrukci. Její řešení se však nelíbilo občanům 
Brušperka, což dali najevo v anketě uspořádané v roce 2007. Problémem byla skutečnost, že v ar-
chitektonickém návrhu byla z náměstí odstraněna veškerá zeleň. Byla to podmínka Národního pa-
mátkového ústavu v Ostravě (NPÚ), aby se náměstí vrátilo do jeho historické podoby tzn. bez ze-
leně. Když tento návrh nebyl občany Brušperka přijat, oslovili jsme znovu odpovědné představitele 
NPÚ, zda by bylo možné na náměstí ponechat vhodný počet stromů. NPÚ změnil své původní sta-
novisko a doporučil výsadbu nových stromů jako náhradu za stávající. Po tomto rozhodnutí město 
zažádalo Agenturu na ochranu přírody a krajiny (AOPK) o posouzení tohoto doporučení. AOPK 
vyslovila souhlas, avšak s podmínkou, aby byl na náměstí zachován červenolistý buk Rohanův. Na 
základě výše uvedených rozhodnutí byl Ing. Arch. Šonovským vypracován druhý architektonický 
návrh, který sám autor na 2. zasedání zastupitelstva města dne 15. prosince 2010 prezentoval všem 
přítomným zastupitelům a občanům.

Vedení města si je vědomo toho, že každý návrh, řešící nějakou situaci, bývá kontroverzní. Proto 
Vám, občanům Brušperka, na návrh zastupitelstva města předkládáme v barevné příloze tohoto 
vydání Brušperského zpravodaje zmíněný architektonický návrh obnovy náměstí k posouzení. Pří-
padné připomínky k uvedenému návrhu můžete podat písemně v informačním centru na náměstí 
(Národní dům) nebo e-mailem na adresu mistostarosta@brusperk-mesto.cz. 

Nový architektonický návrh vychází z těchto zásad:

1.  Návrh se nezabývá stávajícími budovami a jejich stavebním stavem. Fasády budov ohraničují-
cí náměstí tvoří hranici tohoto návrhu.

2.  Jsou respektovány výšky chodníků u fasád budov lemujících náměstí, aby nemusely být upra-
vovány vstupy do budov a sokly. 

  V chodnících a přilehlých komunikacích je umístěna většina inženýrských sítí. Při výškových 
úpravách chodníků by bylo nutno sítě překládat. 

3.  Sochám na ploše náměstí bude vráceno jejich dominantní uplatnění v prostoru.

4.  Je ponechán červenolistý buk, doplněný novými stromy, pod kterými budou lavičky. Alterna-
tivou je odstranění buku a jeho nahrazení dvěma novými stromy s prodloužením odpočivné 
zóny (není grafi cky zpracováno).

5.  Je zachován stávající komunikační systém se zrušením středního propojení horní a dolní ulice.

6.  Na ploše náměstí bude vyloučeno parkování automobilů, v blízkosti náměstí jsou již vybudo-
vána parkoviště. 

7.  V severní části je navržená rovná, dlážděná plocha, nahrazující terasu cukrárny. Na této ploše 
je možno umístit mobilní zahradní nábytek pro letní posezení a v zimě vánoční strom.

Jarmarky 
sobota 11. června 2011 – sv. Víta
sobota 24. září 2011 – sv. Matouše
sobota 26. listopadu 2011 – sv. Kateřina 

Jiří Pasyk, místostarosta
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8.  Náměstí bude nově vydlážděno žulovými kostkami a deskami. Výškový rozdíl bude vyrovnán 
žulovým schodištěm a „zelenými“ plochami osazenými vhodnými rostlinami.

9.  Na jižní stranu náměstí bude umístěn vodní prvek-vodotrysk-symbolizující zemskou osu, vy-
jádřenou tryskajícím sloupcem vody uprostřed kamenného kruhu. V zapuštěném bronzovém 
mezikruží budou umístěny názvy blízkých a vzdálených  měst s uvedením směru a jejich vzdá-
leností od ,, zemské osy“.  Uvedením zeměpisných údajů získá vodní prvek na náměstí také 
naučnou funkci. U vodotrysku je navržena lavička. Tím tato část náměstí splní i odpočivnou 
funkci. Strojovna vodotrysku bude podzemní pod dlažbou náměstí a přístupná poklopem.

Náklady na rekonstrukci náměstí podle této studie jsou odhadovány na 20 mil. Kč. Získání fi -
nančních zdrojů na projekt bude předmětem žádosti o dotaci z vhodného dotačního titulu.

Závěrem bych Vás chtěl upozornit, že do vysílání brušperské lokální televize v termínu od 5. 2. 
2011 bude znovu zařazen příspěvek o architektonickém návrhu obnovy náměstí, který byl již uve-
den v 50. vysílání roku 2010.  Jiří Pasyk, místostarosta

Přemístění vitríny k oznámení úmrtí občanů
Městský úřad sděluje, že z důvodu stavebních prací na objektu č.p. 30 došlo k prozatímnímu 

přemístění vitríny sloužící k oznámení úmrtí občanů na zábradlí venkovního posezení cukrárny. 
Jakmile umožní klimatické podmínky, bude nová informační tabule v této části náměstí umístěna 
nastálo. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Upozornění pro zájmové organizace působící na území města Brušperka
Komise pro děti, mládež, tělovýchovu a sport na lednovém zasedání projednala Zásady pro po-

skytování účelových dotací z  rozpočtu města Brušperka (granty) a doporučila je radě města ke 
schválení na únorové schůzi. Upozorňujeme proto všechny případné žadatele, aby ve druhé polo-
vině února sledovali internetové stránky města Brušperka a úřední desky na náměstí, kde budou 
uvedené zásady uveřejněny společně s žádostmi, které si budete moci případně vyzvednout u mís-
tostarosty města Brušperka. Poskytnutí fi nančních prostředků je závislé na schválení rozpočtu 
města Brušperka zastupitelstvem na jeho březnovém zasedání. 

Ing. Pavel Prejda, Ing. Jiří Dlouhý 

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti MěÚ v úterý 1. a 15. 2. od 15 do 16.30 h.

Naši jubilanti 
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci únoru tito naši občané:

Zdeněk Sokolík 88 let
Vojtěška Chrobková 87 let
Drahuška Fialová 87 let
Růžena Stašová 85 let
Albína Piskořová 84 let

František Zatopek 82 let
Marta Bujnochová 82 let
Ferdinand Pavlištík 80 let
Emilie Hladná 80 let
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Diamantovou svatbu, 60 let společného života, v  měsíci lednu 2011 oslavili manželé Zdenka 
a František Glivičtí.
Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk přejí 
všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

 Svoz komunálního odpadu - odvoz každých 14 dnů
Modrá známka, pro rok 2001 oranžová – středa 2. a 16. 2. ul. Družstevní, Fryčo-

vická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, 
Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka – středa 9. a 23. 2. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. 
Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Ko-
vářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, 
Zádvoří. 

Svoz plastů v únoru
Úterý 1. 2. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Úterý 8. 2. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip, 

Zahradní.

INFORMACE ZE ŠKOL

Základní škola V. Martínka
Ohlédnutí za dnem otevřených dveří konaném v rámci oslav 60. výročí školy 

Desátého prosince těsně před půl pátou odpolední se veřejnosti otevřela 
Základní škola v Brušperku. Návštěvníci houfně přicházeli, aby na vlastní 
oči viděli, jak to dnes ve škole vypadá a jak se nyní učí. Po celou dobu bylo 
ve škole živo a hosté odcházeli spokojeni a snad i příjemně předvánočně 
naladěni.

Šedesátka se navíc stala symbolem ohromné svobody, neboť každý si 
mohl vybrat, jak a kde oněch společných devadesát minut stráví. Rodiče 
dnešních školáků chtěli vidět hlavně své děti a jejich učitele v akci, a tak 
nebylo neobvyklé, že někteří zůstali v jedné třídě a mnozí z nich se i aktivně 
zapojili do výuky.

Další se těšili, že si konečně prohlédnou školu, která k onomu pěknému 
výročí dostala – díky získané dotaci – dárek, pět moderních odborných 
učeben. Za poslední desetiletí se interiér opravil a zmodernizoval, takže 
jsou dnes třídy a zázemí vnímány jako klidné, příjemné, důstojné a tvůrčí 
prostředí.

Přestože se výročí váže k budově, nezapomnělo se na brušperské školství jako takové. Ve vesti-
bulu byla připravena ukázka školních i městských kronik, starých učebnic, metodických materiálů 
a výpisů z pedagogické dokumentace. To vše bylo doplněno řadou obrazových materiálů. Pohled 
na Brušperk a školu zachytili žáci ve svých literárních, výtvarných a uměleckých pracích.
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Děkuji všem učitelům, kteří se na novém způsobu prezentace školy beze zbytku shodli a scé-
nář jako vždy připravili. Po celou dobu nesli svou kůži na trh a bez ostychu nechali nahlédnout 
komukoliv pod pokličku našeho učitelského snažení. Akce byla důkazem, že ve škole jsou aktivní 
a ochotní učitelé, kteří se nebojí svou práci představit ostatním. Jen se sami zamyslete nad tím, zda 
byste jen tak nechali hodinu a půl návštěvu, aby sledovala, jak v zaměstnání pracujete! O to víc 
zamrzí ne příliš objektivní reportáž v místní televizi. Je škoda, že kameraman Local TV nepřišel do 
školy včas, a nestihl tak všechny třídy projít, ba co víc, překvapilo nás, že se pustil do role vševědou-
cího komentátora a ne zpravodaje.

Tahle akce přinesla nový fenomén. Aktivně se tu potkaly všechny generace. Ti starší vzpomínali 
na svá školní léta. Své zážitky a postoje vyprávěli dětem, vnukům, pravnukům. Došlo i na mnohá 
nečekaná „setkání po letech“. Ti mladší komentovali způsob nové výuky, náročnost učitelského 
povolání a pestrost didaktických pomůcek.  A ti nejmenší, ti se do školy těší... a to je přece krásné.

Děkuji Vám všem za úžasnou podporu školy.

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 4. 2. Jarní prázdniny v délce jednoho týdne 
jsou pro okres Frýdek-Místek stanoveny na období 7. - 13. 2. 2011.

Zápis do 1. tříd se uskuteční 1. 2. od 14 do 18 h. v budově 1. stupně základní školy.
Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Pozvání na kulturní akce v měsíci Únoru
 4.  pátek - Lašan Brušperk zve širokou veřejnost, příznivce a členy na přednášku s Rudolfem 

RÝPAREM a Markem ŠIMÍČKEM na téma Zdraví a ALOE. Sál Národního domu v 17 h.

9.  středa - Lašan Brušperk připravuje pro širokou veřejnost společně s panem MUDr. Jarosla-
vem ONDEROU z Ostravy přednášku a besedu Zdraví a byliny. Sál Národního domu od 17 
h. Přijďte si vyslechnout zajímavé informace a popovídat si o bylinkách a jejich blahodárném 
vlivu.

 9.  středa - Městská knihovna Brušperk a Studio Proměna Vás zvou na přednášku s besedou 
„CO VŠECHNO DĚLÁ ŽENU KRÁSNOU?“ Vše o barvách, stylu, korekci postavy, mód-

Lyžařského kurzu v Malenovicích se v prvém lednovém týdnu zúčastnili žáci 7. a 8. ročníků.
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ních trendech. Na setkání s Vámi se těší Magdalena Silonová, textilní inženýrka a profesionál-
ní poradkyně v oblasti barev, vizáže a stylu. Od 18 h. v prostorách knihovny.

17.  čtvrtek – Český zahrádkářský svaz v Brušperku zve na BESEDU na téma „Ovocné stromy“.
Přednáší Vladimír Magdon. V 18 h. v domě U Zahrádkářů. Přijďte si poslechnout a dovědět 
se více o výsadbě, ošetřování a roubování ovocných stromů.

Kulturní komise připravuje:
ZÁBAVNÝ POŘAD KARLA ŠÍPA VŠECHNOPARTIČKA s hosty Jose-

fem Náhlovským a Danielem Náhlovským, v sobotu 12. 3. v 18 h., sál ZŠ. Ve 
volném dialogu proberou jeho umělecké začátky, zážitky ze studentských let, 
společně pohovoří o svých sportovních aktivitách i cestách do zahraničí, opře-
dené veselými historkami. Improvizovaný pořad volně navazuje na styl pořadu 
Všechnopárty. Prostor dostávají i dotazy diváků. 

Vstupné: 1. – 5. řada 270 Kč, zlevněné 230 Kč, 6. – 10. řada 240 Kč, zlevněné 
200 Kč, 11. – 15. řada 200 Kč, zlevněné 160 Kč (zlevněné: senioři, studenti, děti, ZTP). 

Předprodej vstupenek od soboty 19. 2. v Informačním centru Brušperk.
 

Galerie Výtvarného centra Chagall 
V národním domě probíhá již druhá výstava fotografa a našeho občana Oldřicha Malíka. Barev-

né fotografi e mapují Brušperk, který se mu stal domovem. Město a jeho malebná zákoutí tu ožívají 
v jasných barvách. Zkušený a ve městě i okolí známý fotograf letos oslaví 89. narozeniny.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.

Otevírací doba: út-pá 12 – 17 h., so 9 – 12.30 h., ne 13 – 17 h. Alena Stodolová

Ohlédnutí za prací kulturní komise města v roce 2010
Složení: předseda - Šárka Dvorská, členové – Ing. Jaromír Konečný, Miroslava Kuchařová, Bc. Jan 

Lanča, Mgr. Jaroslava Neuwirthová, Mgr. Jan Plečka, Věra Ranochová, Robert Stojanov, za MěÚ 
Kateřina Konečná. Scházela se pravidelně vždy první úterý v měsíci. Členové se podíleli na výběru 
kulturních pořadů a jejich přípravě. Snažili jsme se uspokojit všechny naše občany podle zájmu 
i věku. Pro bližší informovanost připomínám:

únor Divadelní představení pro děti „Zkoušky čerta Belínka“ - sál ND

březen  Divadelní představení „Zamilovat se“ - sál ZŠ 

březen  Velikonoční výstava v ND – různé techniky, kraslice, perníky

duben Koncert FUOU „Figarova svatba“- sál ND

červen  3. ročník ROCKFESTU - hřiště SK Brušperk

srpen  Vystoupení „Eva a Vašek“- zahradní restaurace Na Letné

září    „DEN MĚSTA BRUŠPERKA“- náměstí J.Á.Komenského

říjen Svatováclavský hudební festival – kostel sv. Jiří

listopad Divadelní představení „Smíšené (po)city“ - sál ZŠ
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Opět velký ohlas měla divadelní vystoupení pražských umělců. Pro komisi byly organizačně 
nejnáročnějšími akce pořádané tzv. na volném prostranství – ROCKFEST a DEN MĚSTA. Přes 
nepřízeň počasí nám byla odměnou hojná účast. Kulturní komise bude v  pořádání těchto akcí 
pokračovat i v roce 2011. Šárka Dvorská  

Klub seniorů Brušperk v měsíci únoru

Čt  3.   14 h. Schůzka seniorů „KA“. p. Kubiková

Čt  3. 17.30 h. Odjezd do divadla na světovou premiéru 
muzikálu Marguerite. p. Tichopádová

Pá  4. 9 – 10.30 h. Výdej objednaných jídel. p. Kubinová

Po  7. 16 h. Schůze výboru. p. Kubinová

Pá 18. 15 h. Posezení v klubu. p. Adamusová

Po 21. 16 h. Schůze výboru s důvěrníky. p. Kubinová

Út  22. 9 - 10.30 h. Prodej vstupenek do divadla na březen. p. Tichopádová

Klub otevřen po–pá od 8.30 do 11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku. 

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA

O starých stromech
Své dnešní vyprávění, milí čtenáři, věnuji opět stromům. I 

ony mají svou historii. Vrátím čas do padesátých let minulé-
ho století. V té době bychom v různých částech města, i v té 
zastavěné, našli desítky, mnohdy již staletých listnatých veli-
kánů – kaštanů, dubů, jasanů, ale nejčastěji lip. Mnohé byly 
skáceny. Důvodem byla mohutnost, stáří, nová výstavba, ale 
i obavy z  ohrožení a množství spadlého listí. Letité velikány 
nahradily nižší druhy, jehličnany a okrasné keře. Pro zajíma-
vost a doplnění obrazu našeho města v té době uvedu několik 
příkladů.

Staleté kaštany, duby a lípy zcela zakrývaly pohled na obyt-
nou budovu bývalého zemanského sídla, dvora, ležícího po 
levé straně ul. Borošínská v místech, kde se stáčí nahoru na 
Borošín. Dnes tu probíhá výstavba rodinných domů a dávnou 
historii připomíná jen kamenný kříž. 

Vzrostlé lípy a kaštany tvořily příjemné prostředí pro ko-

nání ochotnických představení a posezení v zahradě hostince U Chamrádů na úpatí borošínského 
kopce. Škoda, že ty, které zůstaly, nemohou vyprávět. 

Na levém břehu řeky zasadil po její regulaci topoly v  r. 1940 obchodník Karel Tichopád. Asi 
v místech, kde se na protějším břehu vlévá do řeky Horní Koťbach. I ty si vzal čas a spolu s nimi 
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i řadu vykotlaných vrb u úzkého chodníčku k lipové aleji. Jako děti jsme si přechodem po kame-
nech přes řeku a kolem nich, často i promočeni, krátili cestu do školy.

Školáci rádi sbírali na hřbitově kaštany a odváděli je myslivcům za malý poplatek. Majitelé hro-
bových míst, za kterými kaštany rostly, z toho radost neměli, stejně tak z kořenů letitých stromů. 
V sedmdesátých letech minulého století byly stromy a staré lípy v zadní části hřbitova skáceny.

Při procházce městem jistě některé staleté listnáče najdete, ale o nich až příště.
Mgr. J. Neuwirthová

INFORMACE ZE SPORTU

SK Brušperk
Stále jsou volná místa! TRADIČNÍ PLES SK se koná v pátek 11. února od 

19 h. v  sále restaurace Na Letné. Vstupné: 150 Kč. K  tanci a poslechu bude 
hrát skupina BLANKYT s kapelníkem Vláďou Holubem. Připravena je bohatá 
tombola s hodnotnými cenami. Prodej vstupenek v neděli 6. 2. od 10 do 12 h. 
v restauraci Na Letné. Více informací u Petra Ranochy, mobil: 737 423 007, popř. 
u ostatních členů výboru SK.

Valná hromada SK Brušperk se koná v pátek 25. 2. od 17 h. v  sále restaurace Na Letné. 
Prezentace od 16.45 h. Výbor SK zve všechny členy, příznivce a sponzory.  V tento den je možno 
také u předsedy klubu zaplatit členské příspěvky 2011 (členské průkazy s sebou) a zakoupit si po-
slední kusy klubových šál a čepicí!

Další informace a plán přípravných zápasů naleznete v klubových vývěskách a na internetových 
stránkách: http://sk.brusperk.sweb.cz  Za výbor SK Brušperk Lukáš Makúch

Stolní tenis v Brušperku
Vánoční turnaj

Na 42. ročníku tří denního Vánočního turnaje startovali závodníci z  Mittalu 
Ostrava, Frenštátu, Hati, Horní Datyně, Slezanu F-M, Kopřivnice, Nového Jičí-
na, Dolního Benešova, Frýdlantu, Pstruží, Vratimova, Studénky, Orlové, Českého 
Těšína, Hrabůvky, Fryčovic, Krmelína, Staré Vsi, Brušperku a čeští zástupci šesti 
zahraničních klubů.

Zvítězili: muži, hlavní soutěž: Petr David (v zahraničí), muži od 41. místa kraj. žebříčků: Rado-
van Polášek (Brušperk), muži nezařazení: Petr Bezecný (Slezan F-M), muži veteráni: Adolf Hüttl 
(Frenštát). Mládež, mladší žáci: Jiří Martinko (Mittal Ostrava), starší žáci: Tibor Pavlík (Mittal 
Ostrava), junioři: Ondřej Bajger (Mittal Ostrava).

Přebor Povodí Ondřejnice: muži, hlavní soutěž: Pavel Holáň, muži čtyřhra: P. Holáň – 
L. Krupník st., muži nezařazení: Radek Vidlička, muži neregistrovaní: Petr Ranocha, žáci ZŠ: Vác-
lav Gromnica. Převážně všichni Brušperk.
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Česko - polská liga veteránů - po 5. kole je Sokol Brušperk s 15 body na 1. místě tabulky.

Poslední kolo o 1. místo: Ropice – Brušperk 8:10 (J. Rychlík 3.5, O. Krupník 3, P. Staňa 2.5, 
J. Včíslo 1). Soutěž bude dohrána v březnu až květnu.

Okresní přebor žactva - po 6. kole je Sokol Brušperk s 12 body na 4. místě tabulky.
Za naše žáky hraje hlavně: Václav Gromnica, Daniel Rychlík, Ondřej Homola, František Van-

tuch, Josef Pinkava a Michaela Pinkavová.

II. liga opět v Brušperku
Naše A družstvo mužů hraje ve II. celostátní lize v polovině února v Liberci a Holicích, na do-

mácích stolech je uvidíme až 26. a 27. 2., kdy se utkají s Brnem a Tišnovem, který vede tabulku.
Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

Volejbalový klub Brušperk
I v lednu se volejbalová družstva z Bru-

šperku hrající 1. Ostravskou volejbalovou 
ligu smíšených družstev (OVL1) v  kon-
kurenci dvaceti družstev činila a pomalu 
si zajistila dobré pozice pro závěrečná kola 
hrané systémem play-off . Družstvo Bru-
šperk Mix je 3. (ztráta na vedoucí družstvo 
2 body) a naše družstvo VK Brušperk je 
na 5. místě a ztrácí 4 body na 1. místo.

Ani náš nováček „Strestým Brušperk“ 
hrající „A“ skupinu OVL3 nepokraču-
je špatně a se ztrátou 4 bodů na vedoucí 
družstvo je nyní na slibném 5. místě.

V další volejbalové soutěži smíšených družstev – „Región Beskydy“ volejbalová liga – se 3 kola 
před koncem musíme spokojit prozatím se 12. místem z šestnácti zúčastněných družstev. Termíny 
letos bohužel dosti kolidují s termíny OVL.

Naším cílem je letos především udržet se v prestižní „A“ skupině a pokud možno dotáhnout to 
alespoň na 8. místo (dělí nás jen 4 body)!

Závěrem informace o našich aktivitách pro následující období:
 Hala 8 – 18 h. Název

so 20. 2. BVL 4 O pohár města Brušperk

ne 27. 2. F-M RB VL1

pá 11. 3. Brušperk „Na Letné“ Volejbalový ples!

ne 13. 3. Polanka n. O. OVL1

ne 20. 3. F-M RB VL1 - FINÁLE!!!

so 26. 3. BVL 5 Masopustní turnaj

so   9. 4. Babské 6-tky Brušperská sukýnka

Veselý novoroční turnaj „pyžamák“.



Brušperský zpravodaj

11

ne 17. 4. Polanka n. O. OVL1 - Play-off !!!

so 23. 4. BVL 6 Brušperské vejce

Více na našich stránkách www.volejbalbrusperk.cz
Ing. Ivan Cap, předseda Volejbalového klubu Brušperk o.s.

RŮZNÉ

Vzpomínáme
2. února si připomeneme nedožité 83. narozeniny p. Zdeňka Dlouhého 

a 27. února 6. výročí jeho úmrtí. Vzpomíná manželka a synové s rodinami.

18. února vzpomeneme 20. výročí úmrtí p. Leoše Kochánka. Děkujeme všem, 
kteří mu věnují tichou vzpomínku. Manželka a syn s rodinou.

24. února vzpomeneme nedožité 60. narozeniny p. Bedřišky Novobilské 
a 17. března 2. výročí úmrtí. Děkujeme všem, kteří jí věnují tichou vzpomínku. 
Manžel Václav a dcery Radka a Petra s rodinami.

Včelařská organizace v Brušperku si letos připomíná 100 let své existence
První písemné zmínky o včelaření v Brušperku pocházejí již z 16. sto-

letí. Reorganizace včelařského cechu, který sdružoval všechny včelaře, 
proběhla v roce 1665. Prvním landfojtem hukvaldského panství se stal 
Pavel Janáč z Brušperku. Ve druhé polovině 19. století došlo k zániku 
včelařského cechu, to však naštěstí nevedlo k nezájmu o včelaření. Ně-
kteří obyvatelé z  Brušperku ho provozovali dále a dokonce se stávali 
členy různých hospodářských společností na Moravě a ve Slezsku. Tam 
probíhala organizace a informovanost v oblasti včelaření na moderněj-
ším základě a novějším způsobem. 

Ke vzniku novodobého včelařského spolku v Brušperku došlo na začátku 20. století. Jeho iniciá-
torem se stal brušperský učitel Antonín Janáček, ustavující schůze se konala 26. února 1911. Nazý-
val se Včelařský spolek pro Brušperk a okolí. Zakládajícími členy byli - Antonín Janáček, František 
Vantuch, Jan Chalupa a František Sochací z Brušperku, František Matěj, Karel Pytlík a Viktor Kaloč 
z Krmelína, Karel Glösl, Ludvík Ivánek z Fryčovic a František Trnka ze Staříče. V době svého zalo-
žení měli členové spolku dohromady 60 včelstev. Prvním předsedou byl zvolen Antonín Janáček, 
místopředsedou František Matěj, pokladníkem František Vantuch a jednatelem Karel Glösl. Územ-
ní působnost tehdejšího spolku nebyla nijak vymezena, jeho členy byli včelaři z Hukvald, Sklenova, 
Rychaltic, Kateřinic a Trnávky.

Důvodem ke vzniku spolku byla snaha pozvednout způsob včelaření v regionu. Jeho pozornost 
měla být zaměřena především na začínající včelaře, kteří měli získávat informace o tom, jaké typy 
úlů si mají pořídit a jakým druhem včel je osadit. Spolek měl také pomáhat při plemenném chovu 
včel, aby včelaři měli včely, které jsou v daných podmínkách schopny zajistit co největší množství 
medu. Ze spolkových peněz měly být kupovány fi nančně náročnější včelařské pomůcky, které by 
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pak byly jednotlivým včelařům za malý poplatek půjčovány. Jednalo se např. o medomety, lisy na 
mezistěny. Spolek také zprostředkovával prodej a koupi rojů, medu a vosku. Za jeden ze svých cílů 
vytkl výsadbu medonosných rostlin a dřevin, sloužících ke včelí pastvě.

V rámci 100. výročí založení spolku došlo k ustavení přípravného výboru oslav, ZO ČSV v Bru-
šperku uspořádá výroční členskou schůzi, v  září včelařskou výstavu a vydá publikaci o historii 
a současnosti včelaření v Brušperku. O těchto akcích budeme informovat na stránkách Brušperské-
ho zpravodaje. Za ZO ČSV v Brušperku Mgr. Petr Juřák

 

Připomínky občanů

Milí čtenáři,

dva naši občané zaslali redakci BZ dopisy. Pisatelům děkujeme, stejně tak i občanům za ústní 
sdělení připomínek.

Paní Věra Špačková si stěžuje na vandaly, kteří jí poškodili vánoční výzdobu. Je to smutné. Právě 
v této době si mají být lidé nejbližší a vážit si jeden druhého, vzájemně si neškodit. 

Pan František Špaček nám napsal: „...neodklizený sníh u úředních desek – brýle doma – ne-
umožnily podrobné přečtení nového vydání Obecně závazné vyhlášky č. 1/2010. Další pozdější 
pokus se seznámením znemožněn 3 m dlouhým železným monstrem pro jízdní kola. Třetí pokus 
v lednu 2011 – vyhláška sejmuta“.

Upozorňujeme všechny občany, že obecně závazné vyhlášky i materiály k jednání zastupitelstva 
města jsou k nahlédnutí v informačním centru. Můžete si opatřit i kopii, jedna strana A4 3 Kč.

Dle rozhodnutí redakční rady si oba dopisy můžete přečíst v informační skříňce IC pod podlou-
bím.

Další připomínky našich občanů:
Vyslechnout si větu „Město je pěkné, ale tolik h . . . . jsem v žádném městě neviděl“, není milé. 

Upozorňujeme, že pro všechny majitele psů platí obecně závazná vyhláška č. 3/2010. Sáčky na ukli-
zení psích exkrementů jsou zdarma k dispozici na MěÚ, kan. č. 208 nebo v informačním centru.
 Připravila redakční rada

Mateřský klub Kuřátka
Otevřeno: pondělí a středa 9 – 11 h. Kontakt: Blanka Matyásková, tel. 774 220 208.

Klub českých turistů Brušperk 

Sobota 5. února – VELKÝ JAVORNÍK u Frenštátu 
Sraz v 6.40 h. zastávka Brušperk, Střed. Trasa: Veřovice – Padolí – Velký Javorník – 
Horečky - Frenštát p. R. Délka trasy cca 12 km, doprava autobus a vlak, jízdné cca 
130 Kč. Plánovaný návrat: 17.10 h., vedoucí akce Jaromír Vávra.

Na akce js ou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na akcích je na vlastní nebezpečí! 
Změna programu vyhrazena! Více informací o dalších akcích: Jaromír Vávra – mobil: 774 868 773, 
internet: http:// kct.brusperk.com. Lukáš Makúch
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Kronika našich dnů - leden 2010

My tři králové jdeme k vám...
Letošní Tříkrálová sbírka vynesla 51 032 Kč, tj. asi o 9000 Kč více než v loňském roce. Cha-
rita Ostrava a charita sv. Alexandra použijí získaných prostředků pro několik projektů. Např. 
podpora péče o osoby bez přístřeší, seniorů v charitním domě pokojného stáří, k rozvoji chrá-
něných dílen pro pracovní uplatnění handicapovaných osob, charitní pečovatelskou službu 
a jiné. Charita děkuje všem ochotným a obětavým organizátorům sbírky a koledníkům.
  Chorvátová, Jiří Kozák
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Vánoční čas skončil
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Z vernisáže výstavy fotografi í Oldřicha Malíka „Brušperk ve fotografi ích“
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Po každé práci je třeba uklízet, ale ne takto...

Více než projevem vandalizmu je odložená hromada různorodého odpadu na parkovišti před 
hřbitovem. Jaké jsou hodnoty člověka, kde se ztratila důstojnost a slušnost, když vysype 
odpad na takovém místě, kde přicházejí občané s úctou a pokorou.
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Z Lašského společenství, o.s., a Lašské univerzity libovolného věku 
Vážení, zveme všechny příznivce Lašského společenství, o.s., a fi losofi e MAWIS na Valnou hroma-
du, která se koná 4. 2. od 18 h. v restauraci Na Letné spojenou s volnou zábavou v duchu fi losofi e 
MAWIS. Účast je podmíněna přihláškou na informačních mediích LS, o.s.

Přednášky, kulaté stoly, kurzy
Úterý 8. 2., ZŠ Brušperk 18 h. Kabinet edukační a jazykový: Výuka angličtiny ve spolupráci s ESC 
SU  NEW YORK.
Úterý 22. 2., ZŠ Brušperk 18 h. Kabinet informatiky a edukační: Cloud computing a jeho perspek-
tivy pro Lašské společenství, o.s.
Kabinet ekonomický a fi nanční ve spolupráci PRIVIZ centra - O více možnostech investování. ZŠ 
Brušperk, datum bude upřesněn, sledujte informační média.

Kurz angličtiny pro začátečníky - zahájení čtvrtek 3. 2. v 17 h. v ZŠ Brušperk.
Hledáme zájemce do kurzů: Příprava na mezinárodní zkoušku s certifi kátem FCE v angličtině, 
Opakovací kurz pro děti ze ZŠ a Konverzační kurz pro děti. Do každého kurzu se za výhodných 
podmínek můžete přihlásit.

Informační média - RNDr. Milan Konečný, 558 666 526 přes den, 602 325 884, konecny@lassko.cz, 
www.lassko.cz, Infocentrum Radostný Svět - kanceláře LS, o.s., v ZŠ Brušperk, hlavní budova LS, 
o.s. K Náměstí 500, 739 44 Brušperk.

Městský úřad Brušperk, 
K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461, www.brusperk-mesto.cz, 
č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, 
J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz, 
www.infobrusperk.cz.

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1650 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách 

www.brusperk-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno 

u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Uzávěrka příštího čísla je 15. 2. 2011. Příspěvky do zpravodaje můžete 

zaslat elektronicky nebo doručit na disketě, CD, Flash disku či ručně psané do informačního centra nebo na sekretariát 

MěÚ. Příspěvky dodány po termínu nebudou zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora. Tisk: H-

-computers, Ostravská 83/39, Hlučín 748 01, tel: 777 139 848, e-mail:  hcomp@seznam.cz. Grafi cká úprava: Lucie Petrová

Inzerce

KOCOUREK JOSEF
VÁM NABÍZÍ

  čištění koberců 
a sedacích  souprav

 půjčování stroje Kärcher
 žehlení s rozvozem

Mobil: 606 363 300 
nebo 731 490 561

OPRAVY CHLADNIČEK OPRAVY CHLADNIČEK 
A MRAZNIČEKA MRAZNIČEK

- oprava v bytě zákazníka
- tlakování a plnění autoklimatizací

Mechanik: Radim Holaň
Mobil: 605 140 362

Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357.
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AUTOŠKOLA 
Lenka Kolínková, Ing. Radomír Tichý 

I O: 870 87 634 

Nabízíme Vám P sk. B za bezkonkuren ních 7.200 K  
(možnost i na splátky) 

P i p ihlášení dvou uchaze  SLEVA 100 K  pro každého,  
p i p ihlášení t í a více SLEVA 200 K  pro každého… 

Každé úterý od 16.30 h. v Národním dom  Brušperk – salónek „Katka“ 

TEL: 734 460 203, 732 981 601  

 e-mail: rt-askola@volny.cz         

www.KANCLIR.cz
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8 – 16 h.      Tel.: 722 550 000, 732 650 203 
DOPRAVA ZDARMA - p i celkovém nákupu nad 7 000 K , jinak 300 K . 

 

GARÁŽOVÁ VRATA od 9 999 K .  
 

Dodáváme vrata výklopná, dvouk ídlá, sek ní, rolovací.  
Otevírání ru ní nebo s pohonem na dálkové ovládání. 
Typizovaná, nebo p esn  na míru. Základní barvy i imitace d eva.  
Základní provedení je možné doplnit r zným p íslušenstvím. 
 
PLOTY - PLETIVO – zabýváme se prodejem i montážemi 
oplocení. Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, kované ploty. 
Pletiva s povrchem Zn+PVC od 35 K /m. 
Pletivo v. 150 cm/oko 50 x 50 mm, Zn+PVC, za 55 K /m. 
 
TÚJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 K /kus. 
Další okrasné d eviny. Využijte množstevní SLEVY. 
Koupíte u nás také stínicí tkaniny -stínovku. 

** Do konce února otev eno jen do 15 h. **
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Plánujete sv j velký den? eká vás svatba, ples i promoce? P emýšlíte, kam pro vhodné šaty  
a dopl ky? U nás jste na správném míst . 

Zap j íme vám, nebo necháme ušít p ímo na míru a to za skv lou cenu: 

o Svatební šaty 
o Plesové šaty 

o Šaty pro druži ky 

V naší nabídce k prodeji k zap j ení naleznete také: 

o Svatební a spole enské dopl ky 
o Svatební a spole enskou bižuterii 

K zap j ení i koupi nabízíme: 

o Svatební dekorace a výzdobu i na zakázku 

 

KONTAKT: 

E-SHOP: www.svatbyplesy.cz, www.studioleni.cz 

P J OVNA (Privát) 

Borošínská 655, 739 44 Brušperk 

Otevírací doba - Po p edchozí domluv  

Kontaktní osoba: 

Jaromíra Blahutová: 604 38 69 23 

Petra Miklášová:  petramiklas @seznam.cz 

(volejte vždy Ne - t od 8:00 - 19:00, Pá - 8:00 - 15:00) 



Brušperský zpravodaj

24



Brušperský zpravodaj

25



Brušperský zpravodaj

26



Brušperský zpravodaj

27



Brušperský zpravodaj

28

Ondřejnice zatím nezamrzla


